WO E

SFTHEI A 2 7 BIZEK U= KA SRR SR B = RFD) | X% R = T IS Rs 1 23880
EHEICHACD B E 72134858 CEREMN —NOEHIZO W CHHEM TR < &%) 12250 T, BlROHE
fid LB E&ET D,

Db, BliAEOREE LTARE 2WZER L, YFEMRATHO L, &8 1827675,

A TH 6] 5H

FEE R KIRSAETTRIE2 T H10%87%

KA B AT A ST
TR R KRR S8R
ML

ZiEE (ERT KBTI 1T H 2% 195

KA v~ F TR R

W= 15

!
—_
!
H

I

Sl st

T B T R



[ (B KBRS ot 75 X SR T IT i1 5E

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
LR -
[F2 2 K Fn) @ ]
= 1 59, 630, 877
3=
= 1 28, 697, 922
T (ICT)
m3 10, 000 28, 303, 710
PR (BEER) % 1 (ICT) 10, 000m3
= 1 2, 391, 000
b S T Cadl- ERiRY L&) 11, 140m3
= 1 23, 427, 420
FEIA (b-27) +# +E50, 000m3 AT 11, 100m3
= 1 2, 485, 290
R FEIE T (CT)
= 1 394, 212
LT (& 158) (ICT) A [ D M6 L
m2 760 518.7 394, 212
HEE L
= 1 27,728, 187
E¥LT
= 1 246, 053
& B L T
= 1 26, 158, 722
/) ) -MEIEBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 16 9,675 154, 800
/) ) -MEIEMBUE L ERAHEEY HARUIE 1
m3 124 17,141 2,125, 484
AR BT TAT 7V MHZERR 15emEl
m 15 648. 4 9, 726

I
-
I
H

P E i 3 L




NAWA

i

£

[ (B KBRS ot 75 X SR T IT i1 5E

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
LB TAT 7RSSR SHEERRE 6 c m
m2 380 559. 6 212, 648
FIRES S e SR t=14cm
m2 380 1,354 514, 520
BERRHUME PCHL
VN 76 304, 494 23, 141, 544
TEHR LB T
= 1 1,323, 412
PRauRiiie a7 U — bk (B
m3 16 1, 450 23, 200
PRauRiiie a7 U — bk (@)
m3 124 2,401 297, 724
PRauRiiie T AT 7 IV Nk
m3 19 2,776 52, 744
PRauRiiig A7) (SRS )
m3 53 2,701 143, 153
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 16 4,310 68, 960
ALy )=k (Bk)
m3 124 4,127 511, 748
ALy TAT 7 Wbk
m3 19 3,986 75,734
ALy A7) (SRS )
m3 53 2,833 150, 149
G an
= 1 3, 204, 768
RmE T
= 1 3, 204, 768
-2- EAma T R




NAWA

i

£

[ (B KBRS ot 75 X SR T IT i1 5E

THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AW B 224\ H
= 1 3, 204, 768
B TR
= 1 59, 630, 877
I L
= 1 10, 122, 884
IR
= 1 4, 415, 454
TR
= 1 1, 865, 485
TR AR T W3 1=
= 1 1, 865, 485
et By
= 1 1,091, 699
PR5FE B (ICT)
= 1 40, 645
VAT (ICT)
= 1 1,051, 054
BIGREsET (K3
= 1 1, 458, 270
HIBGERE (FE L)
= 1 5,707, 430
Wi
= 1 69, 753, 761
B
= 1 18, 689, 701
T AT
= 1 105, 562, 432
-3- ELzmd s i




[ (B KBRS ot 75 X SR T IT i1 5E

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
— R
= 1 17, 537, 568
TS
= 1 123, 100, 000
THEBLF Y %H
= 1 12, 310, 000
TH#EG
= 1 135, 410, 000

-4 - SR e i KN i i LWk S




NAWA

i

£

[ (B KBRS ot 75 X SR T IT i1 5E

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
LR -
[#7-31X ]
= 1 7,533, 577
TE&RT
= 1 7,174, 740
TRNEAALEE T
= 1 7,174, 740
THRA SR A
m3 3, 000 1,202 3, 606, 000
R PRALER
m3 1, 500 475. 6 713, 400
FEIA (b-27) +# +E50, 000m3 AT 1, 500m3
REMEE WE15%)
= 1 335, 850
i S T Cadl- ERiRY L&) 1, 500m3
REME(WE %)
= 1 622, 650
L O-27) +w 1, 200m3
REME W R)
= 1 218, 640
L O-27) +w 3, 000m3
IRE PR+
= 1 546, 600
A L (h-1") 3, 000m3
IRE PR+
= 1 375, 000
RAME (B 1-%) C-30
m3 300 2,522 756, 600
G an
= 1 358, 837
THAER T
= 1 187, 153
AR 22X 1, 524X 6,096 (mm) FRTE - = 279m2
= 1 187, 153
-5 - EAma T R




NAWA

i

£

[ (B KBRS ot 75 X SR T IT i1 5E

THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AW LT
= 1 171, 684
N T 12AH
= 1 171, 684
B TR
= 1 7,533, 577
I L
= 1 5, 569, 190
B3 TS
= 1 4, 432, 840
TR
= 1 4, 165, 950
R R R 145
= 1 1,116, 172
TR R o ML ST 2 2[a]
= 1 2, 109, 446
TR AR T W3 1=
= 1 396, 851
IR T 48. 1t
= 1 543, 481
BIGREsET (K30
= 1 266, 890
MR E (FE L)
= 1 1, 136, 350
Wi
= 1 13, 102, 767
B
= 1 4,016, 203
-6 - ELzmd s i




[ (B KBRS ot 75 X SR T IT i1 5E

HoOflf =%

THEX Sy « TR - AR - B Bk FHIHAL K

il
op
Jeuis
=
5
&

2 (BEARM)

T AT

= 1 17, 118, 970

-7~ SR e i KN i i LWk S




